



ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ВОСЬМОГО СОЗЫВА

Д Е П У Т А Т
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

21 05 2024 г.

№ ДМГ-4/60

127994, г.Москва, пер.Вадковский, д.18, стр.5 и 7

Руководителю Федеральной
службы по надзору в сфере
защиты прав потребителей и
благополучия человека

А.Ю. ПОПОВОЙ

Уважаемая Анна Юрьевна!

Ко мне обращаются жители Москвы, обеспокоенные ухудшающейся ситуацией с распространением клещей в городских зонах отдыха.

По сообщению на официальном портале управления Роспотребнадзора по г.Москва, в последние годы участились случаи укусов клещей в Москве, в т.ч. при посещении следующих мест массового отдыха горожан: парков Измайловского, Ботанического, Крылатские холмы и лесопарков Лосиный остров, Сокольники, а также лесопарковых зон в Зеленограде и ТиНАО.

Очевидно, что на перечисленных выше территориях не исполняются положения п. 994 СанПиН 3.3686-21 "Санитарно-эпидемиологические требования по профилактике инфекционных болезней", предписывающие превентивную обработку акарицидами (инсектоакарицидами) следующих наиболее посещаемых населением участков территорий природных очагов клещевых инфекций: мест массового отдыха, территорий загородных предприятий общественного питания, кладбищ, садовых участков, дошкольных образовательных организаций и общеобразовательных организаций, баз отдыха; мест хозяйственной деятельности (включая места прокладки средств коммуникации, газо- и нефтепроводов, электрических сетей).

Насколько можно понять, в обозначенных выше местах, являющихся зоной высокого риска заражения людей болезнями, переносимыми клещами